



三年计划引进万名人才

《2008年~2010年鹤壁市高层次人才引进计划》出台

晚报讯(记者 邓少华 实习生 郑婉莹) 8月13日,《2008年~2010年鹤壁市高层次人才引进计划》正式出台。根据我市经济社会的发展需求,2008年~2010年,我市计划引进各类专业技术人才10000名左右,其中高层次经营管理人员、具有副高以上专业技术职务任职资格的人员和具有高级技师任职资格的人员1500名左右。不同层次的人才将分别享受不同的优惠政策。

今年,我市计划在大规模引进各类人才的同时,将重点引进急需高层次人才500名左右。其中,煤电及煤化工等主导产业将引进高层次人才270名左右,事业单位将引进高层次人才230名左右,行政机关将引进高层次人才22名。

为切实加强人才支持,我市还制定了各种优惠政策。凡是新引进或自愿来我市工作的高层次人才可享受专业技术职务评聘、档案、户口、保

险、住房等方面的普惠政策,其配偶、子女的调迁、入学问题都将享受优惠政策。我市还设立“鹤壁市突出贡献奖”,对为我市经济建设和社会进步作出突出贡献的各类人才实行重奖。同时,支持鼓励我市企事业单位建立博士后科研工作站、省级以上重点实验室、工程(技术)研究中心。凡来我市投资创业的高层次人才可优先到我市经济技术开发区、科技创业园区进行新产品、新技术研究开发、

中间试验、成果转化,市政府在科研开发经费方面优先给予支持。被认定为高新技术的企业将享受资金、土地、税收等方面的优惠政策。

凡通过担任顾问、指导等方式为我市提供智力服务的高层次人才,通过调动、聘任、考录等方式到我市长期工作的博士、硕士或副高以上职称的高层次人才,通过博士后科研工作站、省以上重点实验室等引进的高层次人才,都将享受“专惠政策”。

凡我市主导产业中的重点企业、职业技术学院,本年度在此领域引进的具有正高以上专业技术职务任职资格的急需高层次人才,经有关部门审核确认后,同级财政每人每年补贴3万元,连续补贴3年。

据悉,对经审核确认是引进的高层次人才,由组织、人事部门颁发鹤壁市高层次人才证书,引进人才凭证书享受有关优惠政策。

奥运奖牌榜

代表团	金牌	银牌	铜牌
中国	39	14	14
美国	22	24	26
英国	12	7	8
澳大利亚	11	10	12
德国	9	7	7
俄罗斯	8	13	15
韩国	8	9	6
日本	8	5	7
意大利	6	6	6
乌克兰	5	3	8
法国	4	11	13
罗马尼亚	4	1	3
荷兰	3	5	4
西班牙	3	3	2
波兰	3	3	1
斯洛伐克	3	1	0
加拿大	2	3	4
肯尼亚	2	3	2
捷克	2	3	0
牙买加	2	2	0
朝鲜	2	1	3
丹麦	2	1	3
新西兰	2	1	3
埃塞俄比亚	2	1	0
瑞士	2	0	3
格鲁吉亚	2	0	1
古巴	1	5	5

鹤壁第一帐协办



北京奥林匹克公园巡礼

8月17日,演员在奥林匹克公园的景观大道行进表演。

当日,4万名观众来到北京奥林匹克公园游览。占地1000多公顷的北京奥林匹克公园包括奥林匹克森林公园、景观大道、国家体育馆、国家体育场、国家游泳中心和运动员村等设施。

新华社记者 张燕辉 摄

查摆问题要避免走过场

——来自社区居民的声音

晚报记者 陈志付

“大讨论活动开局搞得很不错,全市上下都行动起来了。关键是要克服以往集中教育活动中出现的走过场现象。”8月16日和17日,记者在我市部分社区走访时,接受采访的市民普遍认为这次大讨论活动为新一轮的大发展注入了活力。一名市直单位的退休干部说,以往在类似的集中教育活动中有的部门和单位出现了“虎头蛇尾”现象,这次大讨论活动已进入查摆问题阶段,一定要避免走过场。

新区鹤翔西区的居民吴万成是一名市直单位的退休干部。他说,中国人奋斗多年终于圆了奥运梦想,鹤壁要实现现在全省率先崛起的目标同样鼓

舞着所有的鹤壁人去奋斗。市委结合我市实际提出的“强化五种意识”和“实现四项突破”都很有针对性,发展大工业、建设大城市有着非常重要的现实意义。吴万成直言不讳地说,他退休之前单位曾经按照统一要求搞过这样或那样的集中教育活动,做了不少应付差事的表面文章,体现的只是嘴上或文字上的功夫,开会讲一讲,文件发下去以后从网上抄一抄别人的总结材料汇报一下就算完事。这次大讨论活动要注意避免这种情况,不能只是把解放思想当成口号喊一阵子就过去了。要确保把存在的问题查摆清楚,将大讨论活动扎扎实实地开展下

去,从而有效地激发全体干部和群众对实现新跨越、新崛起的责任感和紧迫感。

“报纸、电视都在宣传大讨论活动,从报道中可以看出市委、市政府发展大工业、建设大城市的决心和信心。”新区怡乐园小区的居民张广德从事个体经营,他在接受采访时说,市委已经带头解放思想,提出了建设大城市的目标,他作为一个鹤壁人盼望着鹤壁尽快实现率先崛起,因此他很关注这次大讨论活动。建设大城市需要解放思想干大事,希望大讨

论活动能够取得理想效果。家住新区怡乐园小区的陈辉是一名在职的机关干部。陈辉说,他单位的领导要求大家克服过去在学习活动中的走过场现象,围绕着“强化五种意识”开展解放思想大讨论。现在他单位按照统一部署正在查摆问题,主要是查摆思想观念、精神状态、工作作风和廉洁自律方面存在的问题。陈辉说,建设大城市的目标非常鼓舞人,大讨论让大家认识到自己在思想观念上存在的差距,认识到解放思想不是空洞的口号。市委对大讨论活动组织得很周密,每个步骤一环扣一环,很有指导性和可操作性。只有对解放思想的认识到位了,查摆问题时才不会走过场。



中国驰名商标
 国家免检产品
黄酒之源 会稽山
 地址:新区黄河路中段(鹤壁西北门东)
 电话:2180887 15939207770

西门子助听器
 专业验配耳背机、耳道机、
 隐形助听器。
 咨询热线:3338033
 2696466
 地址:山城区朝霞街市第一
 人民医院对面西50米

市第一人民医院眼科(新区)
准分子激光治疗
仪治疗近视、散光
 暑假期间学生优惠**200元**
 咨询热线:3331338 3331330

鹤壁市职工教育中心
成人高等教育超市
 本市就学 国家承认 电子注册
 专业类别:师范类、理工类、
 医学类、经管类、文史类
 2683370 2627488 3313370
 13939220118 13849232078

HUIDA 惠达卫浴
盛世看中国 全场**4.5折**起
卫浴品惠达 活动日期:
 8月16日-8月24日
 地址:万商隆建材城南区1号 电话:2167788

大中华名烟名酒茶行
广州大酒店月饼
 唯一特约经销商 免费品尝
 地址:华夏南路 电话:3372365